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СЕКЦІЯ №3 – ГАЗОТУРБІННИХ УСТАНОВОК ТА КОМПРЕСОРНИХ 
СТАНЦІЙ
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ТЕХНІЧНЕ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛАДНАННЯ ГАЗОТРАНСПОРТ-
НОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНІ

Янковський О.О., магістрант Одеська національна академія харчових технологій, Одеса

Газотранспортна система України є найбільшою в Європі. Вона - найважливіший 
постачальник транзитного потоку, а також грає безальтернативну роль поставки газу 
до споживача всередині країни. Світова індустрія розвивається, поліпшуються ком-
форт життя громадян і від цього зростає споживання енергії. Отже газ - найбільш 
прийнятне рішення технологічного зростання.

Безсумнівно, політичний дисбаланс країн сильно впливає на прибуток ГТС 
України, але вона є і залишається найбільш економічно вигідною системою. 
Будівництво Північного і Південного потоків Російською федерацією в обхід 
України безсумнівно розвантажує обсяги палива, але відмовитися повністю від 
української ГТС постачальникам газу немає ніякого сенсу.

Транзит газу - є потужним економічним підживленням бюджету України. Він та-
кож гарантує безперебійну роботу як стратегічно важливих, так і більш дрібних 
заводів, фабрик і підприємств які вимагають постійного споживання палива. Також 
теплоенергетичний комплекс населення країни - величезний споживач цього ресур-
су.

Виходячи з вищесказаного видно, що ГТС це економічно і технічно важливий 
об'єкт стратегічного значення держави. Але вона перебуває в застарілому стані.

Нами аналізуються і розробляються перспективні шляхи і методи удосконалення 
роботи газотранспортної системи України та окремих її елементів. 

На сьогодні вибрано декілька найголовніших шляхів рішення проблеми 
модернізації ГТС України. Серед них слід виділити слідуючи. 

Заміна широкої гами працюючих компресорів на сучасні відцентрові машини. 
Конструкція, та принцип роботи таких компресорів є досить простими в порівнянні 
з установками інших типів. Дана особливість дозволяє отримати відразу кілька пе-
реваг - можливість тривалого терміну використання обладнання при його 
інтенсивної експлуатації і високу ефективність роботи. При цьому, дане обладнання 
на протязі всього періоду використання вимагає мінімального технічного обслуго-
вування.

Запропоновано підйомно-транспортний засіб для монтажно-ремонтних робіт ГПА. 
Використання підйомного-транспортного засобу, який дозволяє механізувати процес 
збирання - розбирання компресора, дасть велику економію як фінансових, так і тим-
часових витрат пов'язаними з ремонтними роботами компресора. За сукупністю 
показників річного економічного ефекту, терміну окупності та рентабельності, 
впровадження цього засобу виявляється досить виправданим для безперервної робо-
ти ГПА.

Використання підйомного-транспортного засобу дозволяє механізувати процес 
збирання - розбирання компресора, дає велику економію як фінансових, так і тимча-
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на пппппрррррооотттттяяязі всьогооооо ппппееееееееріоду в
вувваааааннннннннннняяяяяя.

ЗЗЗЗЗааааапппппроппооооонннооооовввввано підйо
ВВВВВВВВииииикористаннннннннннннння підйо
ззззбббииииирррррання - розби
чаассссооовввввииииииих витра

окаааззззників
вадж
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сових витрат пов'язаними з ремонтними роботами компресора. За сукупністю 
показників річного економічного ефекту, терміну окупності та рентабельності, 
впровадження цього засобу виявляється досить виправданим для безперервної робо-
ти ГПА. 

Узагальнюючи вище викладене, визначено найбільш доцільні наступні методи 
технічного вдосконалення газотурбінного устаткування вітчизняних ГТС:

1. Своєчасна заміна зношених та застарілих ГТУ на новітні більш потужніші і 
економічні  агрегати.

2. Масове введення в експлуатацію на газоперекачувальних компресорних 
станціях сучасних приводів ГТУ з підвищеною температурою горіння. 

3. Реконструкція існуючих та побудова нових ГТУ.
4. Широка модернізація КС, що працюють та вдосконалення схем що проектують-

ся, з використанням циклу Ренкіна.
Комплексне, раціональне запровадження перелічених організаційно-технічних 

заходів дозволить підняти технічний і енергетичний рівень вітчизняної ГТС до су-
часного світового науково-технічного рівня, забезпечити її безпосередній розвиток, 
відповідаючи вимогам стратегічного прогресу цієї важливої галузі народного госпо-
дарства України. 

Науковий керівник  д.т.н., проф. Мілованов В.І.

УДК: 632-564

ВПРОВАДЖЕННЯ ІЗОБУТАНУ В ХОЛОДИЛЬНУ ТЕХНІКУ В ЯКОСТІ 
ХОЛОДОАГЕНТА

Рамазанов Р..., Одеська національна академія харчових технологій, Одеса

Сьогодні добре відомо, що штучне охолодження пов'язане із здійсненням тер-
модинамічних циклів холодильних машин, які грунтуються головним чином на фа-
зових перетвореннях тіл, званих робочими речовинами або холодоагентами. Холо-
доагенти, будучи невід'ємною частиною холодильної машини, істотно впливають на 
її конструкцію. Так, окремі термодинамічні характеристики холодоагенту визнача-
ють конструкцію компресора і теплообмінних агрегатів. Різниця тисків визначає на-
вантаження на робочі елементи компресора. Від властивостей холодоагента зале-
жить вибір матеріалу для основних елементів холодильного агрегату. Разом з тим, 
холодоагент повинен відповідати таким вимогам, як розчинність в мастилі, нетокси-
чність, вибухобезпечність, низька ціна і т. п. Таким чином, від виду холодоагенту 
залежать багато параметрів холодильної машини. 

Однак наприкінці минулого сторіччя з'явилася нова проблема, пов'язана з ро-
бочими речовинами – проблема екології. Загострилися фактори екології та безпеки 
експлуатації холодильної техніки, які превалюють над іншими вимогами, що пред'я-
вляються до холодоагенту.  

Метою нашої роботи є аналіз перспектив застосування ізобутану в малих хо-
лодильних машинах для подальшого підвищення їх якості. 

мет

потужжжжнннніішшшшііі і 

их коомммммммпппрррреесооооррррнннииииихх 
оріння. 

ення схем щооооооо пппппппрроектують-

чених організацііійййннннннноооооо-тттттттееееееехххххххннннннніііііічччччччннннннниииих 
ий рівввееееееннннннньь вітчизняноїїїїїїї ГГГГГГГТС до су-

безпечиттттттиииииии їїїїїїїїїїїїїї бббббеееезззззззпппппппооооооосереднннііііііййй розвиток
у цієї важлииииивввввввооооооїїїїїїї галлллууууууузззі ннааааарррррррооооооодддддддннннннноооого госп

Науууууууккккооооввввий кееррррріііііввннннииккккк   ддддд.ттттт.ннннннн...,,, ппппроф. М

ЗОБУТТТТТТТАААААААНННУ В ХООООООЛЛЛЛЛЛЛОООООООДИИИИЛЛЛЛЛЛЬЬЬЬНУ Т
ХХХХХХХОООООООЛОДОАГГГГГГГЕЕЕЕЕНННННТА

нов Р......, ООООддддддеська національна академі

Сьогодннніііііі  ддооооообббре ввввіііііідддддоооооомммммммооооооо,,,,, щщщщщщщоо штучне ох
инаміччннннииихххххх циииикккклііііівввввв ххххххоооооолодиллллллльннннннних маши

вих пеееерррреееттттввворенняяяхххх тттттіііііллллл, звввааааанннииииииихх робоч
доагееннннтттиииии,, бббууууддддучи невіідддд'єєєммммммнннннноооюююю части
її коооооннннннссссттруккццццціііюююю...  Так, окрееееееммммі терм
ююююютььььь ккконструкццццціііііюююю ккккомпресора і
ваннннттттажжжжжееення на ррррроооооббббооооооччі елем
життььььь вввииибббббіііііррррр матеріалу для
ххоооооллллооооддддоаггггеееенттттт   повинен ві
ччнннніііість, виббббууууууххххобезпе
зззаааллллеежать багато п
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очииииимммми речо
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